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§ 3. REE

BRI

EEEImEE

FHfE= o= 8

ERRE La= 28350 mm HEHE - 5&
gHERx Lb= 4500 mm HHEHE = 8 &
LAWY L= 3800 mm

RS Ls= 875 mm

T CAWE 1| n= 7

HerEsTERE Lc= 2660 mm

fmRiss Ld= 920 mm

BiERE Ha= 379 mm HiAES 8%
EERY Hb= 849 mm BERE 8 X
HEEE He= 2551 mm FlHAEE 8&
MmaZLEE Lal= - mm Hazlv1EE =
HRL2EX La2= 3900 mm BATL2EE 4%
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5 4. SH OWENLTT

a) #t% CG-006
HE: AL005-T6  ;F= 210 N/mm%E= 70000  N/mm?
BTSSR/ T A —4&
A(mm?) 575.36 Ip(mm®) 1077196.42
Ix(mm®) 856320.56 ly(mm®*) 220875.86
Zx(mm®) 16079.58 Zyx(mm?) 7241.87
Zxw(mm?) 16235.15 Zy(mm?) 7241.87
A—%—E2= [tEp (kg/m3) x EPMOBTERA (m2)  x g (N/kg)
= 2710 x  0.00057536 x 98
= 15.28 N/m
b) %th% CG-003-1
E: AL6005-T6  ;F= 210  N/mm?E= 70000  N/mm?
BTESEE/T A—42
A(mm?) 520.86 Ip(mm®*) 920304.26
Ix(mm®) 718939.54 ly(mm?®) 201364.72
Zx:(mm?) 13803.96 Zyx(mm®) 7896.92
Zxx(mm?) 13585.29 Zyzs(mm?) 7896.92
A—H—EfR= H&Ep (kg/m?) x IPMOB®EEA (m?) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00052086 x 98
= 13.83 N/m
c) BikE CG-005
#E: AL6005-T6  ;F= 210 N/mmZ%E= 70000  N/mm?
MBS NT A4
A(mm?) 41862 Ip(mm®) 313672.04
Ix(mm™) 148522.30 ly(mm?) 165149.74
Zx(mm?) 5940.89 Zyz(mm?) 6605.99
Zx(mm?) 5940.89 Zyz(mm?) 6605.99
A—H—E@= tkEp (kg/m3) x FBHOBERSA (m?)  x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 11.12 N/m
d) & CG-005
#E: AL6005-T6  ;F= 210  N/mm?3E= 70000 N/mm?
BE&OIZEA T A—4
A(mm?) 418.62 Ip{mm*) 313672.04
Ix(mm®) 148522.30 ly(mm?*) 165149.74
ZxJ:(mma) 5940.89 ZyE(rnma) 6605.99
Zx(mm?) 5940.89 Zys(mm?) 6605.99
A—4—Ef= WEp (kg/m?3) x  EROMTETEA (m?)  x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
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e) f#i47 CG-005
#E: AL6005-T6  ;F= 210 N/mm? E= 70000  N/mm?
AR/ A —4
A(mm?) 418.62 Ip(mm?) 313672.04
Ix(mm®) 14852230 ly(mm?®) 165149.74
Zx(mm?) 5940.89 Zyx(mm®) 6605.99
Zx(mm?) 5940.89 Zyz(mm?) 6605.99
A—4a—E@= tkEp (kg/m?) x EPHOEEREA (m?) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00041862 x 98
= 1112
f) B335 1M1 138%38*3
HE: AL6005-T6  ;F= 210 N/mm?%E= 70000  N/mm?
BRSNS A—4
A(mm?) 219.00 Ip(mm?) 61071.24
Ix(mm*) 30535.62 ly(mm®) 30535.62
Zx - (mm?) 1114.83 Zyx(mm?) 2878.12
Zx(mm?) 2878.12 Zyz(mm?) 1114.83
A—m—ER=  Ep (kg/m?) x EMOMERA (m?) x g (N/kg)
= 2710 x  0.00021900 x 98
= 5.82
g) L2 138*38*3
BE: AL6005-T6  ;F= 210 N/mm?ZE= 70000  N/mm?
BRI/ 85 A —4
A(mm?) 219.00 Ip(mm®*) 61071.24
Ix(mm®) 30535.62 ly(mm®*) 30535.62
Zx(mm?) 1114.83 Zyz(mm?) 2878.12
Zx(mm?) 2878.12 Zys(mm?) 1114.83
A—4—Ef= WEp (kg/m?) x EHIOBEREA (m?)  x g (N/kg)
= 2710 x  0.00021900 x 98

5.82
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§ 5. %EHE

SAEEAE R USRS ORE
5.1.188%:Q235

FOEAMARQ235BIETREARHEREE (LIT. [GBEMI &1\ 3) OGB/T3274-2007 TIRESH 518
THH. TaoBY. JISHELE GRS, B eHEZHERT 5. GBRIEOQ235BD5[5R YR = AIISHRED
SS400#R & Y TE 54, HEEE=E#HEORAEERIC L YISOSS400ELELELhE. (Q235BHED
HaELhEIER)

LAITEY . FEGBHRIE L BRISHBOEGT ORRERT. (KhEGBREORFBIIIRL RS, )

=1 Q2358@H OLERS
) HEERS/%, <
5 s’ ZR BZERSAE
C Si Mn P [
U12352 A 0.22 0.05
FZ 0.045
U12355 B 0.20° 0.045
Q235 035 14
U12358 C Z - 0.04 0.04
U12359 D TZ ’ 0.035 0.035
22 Q2355TH DEFERINERS
BERBSEER,/ (N/mm?) < : {HTFEA/%, =
we| =w B4 (LAEE) /mm g'iiﬁgf 2':"“ B (LEEE) /mm
mm
<16 >16~40 > 40~60 <40 >40~60 | >60~100
A
B
Q235 235 225 215 370~500 26 25 24
(s
D
23 SSA00L RS B USRI AER
i —RIBEBEEEH (S5)
%iﬁ HERERTEER
%I: BRARILIIMPa
C Mn P s
EHoE:x @ mm
3|3k =MPa
I ‘gﬁf 100%48
$5400 — - <0.050 | <0.050 40LLTF | AdHO
LR
2235 >235 | =215 >205 400~510
* SHH ORAARE TSR E L ISET - BB (200265525R) I=& 3
=4 SS400 & Q235B{F R B U aItERE s
== RS> % : ! [
o= = B%ftﬁit:zﬁ'ﬁj 3[3R3&E N/mm2
=1 C Si Mn P s JIN/mm %
55400 5 = - |z0050] <0050 235< 400~510 26<
Q2358  <0.20 <035 | <140 |<0045 <0045 235< 370-500 26<
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B{U%
255 AGNO1-T6 & AL6005-ToH RS LSz
e2ES ABNO1-T6 (AB00OSC-T6) | ALG005-T6
Si 04-09 0.6-09
Fe 2035 035
Cu €035 0.1
Mn <0.50 0.1
Mg 0.40-0.8 0.40-0.60
Cr <03 0.1
Zn <0.25 0.1
v,Zr,Ni, B & Mn+Cr<0.50 _
Ti <0.10 0.1
Z0fth®) B« £0.05 0.05
&t <015 015
Al AR B
26 AGNO1-T6 & ALG00S-TEHERTMEBE DL SR
BEEAEF SI3R3EEEFu
=
ek (N/mm?) (N/mm?
ABNO1-T6
(A6005C-T6) L R83
iy i
AL6005-ToZHEY 215 255

5A3AFT L AR F

& SUS304 (A2-70) BZJIS B1054-1; 20138811347 5,

BERENIFLF—RZERESH
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5.2BRxE

- @it ARIEREA A v FUUE EHYERE: 80pum

H7sJIS H8641: 2007 (HDZ55(t#%) 124249 3(76pumilL)

- FILIZOLSSBRIBEE T MREWE TEHEE10um

BAJIS H8601: 1999 (AA10(H4R) 1B 42 (10pmLLE)

5.3 ORISR
=7 PEGBHEISIC LA OSFSISHE
HEGHE N/mm? HEIGIE (BH) N/mm?
p— e e (FHI) N/ = (}=H8) N/
B4 | AN BT [SI3RY| HEHE | AN #ITF  |SERY
$544 Q2358 157 90 157 | 157 235 136 235 235
FILEZIA AL6005-T6| 143 83 143 | 143 215 124 215 215
SUS304
ARk (A2-70) - 173 300 | 300 - 260 450 450
=8 ARISEIRIC L 3B OB HE
tes N, 2 =z = N 2
pr— ot FEWHE (BH) N/mm HEWHE (F2H) N/mm
B4 | BAHT| HI [SI3RY| EE | ©AET| BT | SERY
$a 55400 157 90 157 | 157 235 136 235 235
FILEZ A AGN01-T6| 140 81 140 | 140 210 121 210 210
SUS304
Rk (A2-70) - 173 | 300 | 300 - 260 450 450
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§ 6. FEWHE

REICET 2P0 2B HEERD 5, FHOFESCHEEIRPEO1.EL T 5.
6.1 EEROFETHHE CG-006
6.1.1, FFEENFRSIEE (34Eh) (PL==7) hEFEEERATEE - AEHRIC L5, LITER)
OHEER IS T FBENIE
F E TS = LSS OEEERE(N/mm?) F [210
B2 : MERICH =ARISEHET 358 & 2RER TER B, |1.00
v : =3/2+2/3(,Mphe)? €217 v |1.53
: —RIEREA R =Y (My/Me) pA 0.29
phe : B IRFAREE=1/V(0.5B,) phe |1.41
bAp : BEMIRRERRELL=0.6+0.3(M/M;) pA, |0.90
Ma/M, : Ml 2 O SHEEERRE O FE— A b, | M, | I 1
2 | M | D, My/MIEHIFRHIF DL EEIELET S
Me : BMEREERE— 2 > b (Nmm)=CyV (n’El,GJ/L,Y) Me |40301978.65
My : BHREIFE— 2> b =F*Zx(Nmm) My [3376712.51
Zx : XEHETEIER (mm?) Zx [16079.58
Ely : yélE b Y O FBIE(Nmm?) Ely |15461310354
GJ : Hr TRl YR GJ (29084303273
Ly : HRH 3L FHERHIRREE =L L, |3800
G : F—A Yy MER =1.75+1.05(M/M;)+0.30(M5/M;)*<2.3 G, [230
E : Y2 S EE(N/mm?) E 70000
ly : YEHBTEI O R (mm®) ly |220875.86
G : + A BRI (N/mm?) G |27000
J : YT+ 0hl YES J [1077196.42
L : EHHR(mm) L (3800
pA 0.29
ple 141 M
bhp 0.90
PAZpA, 13743 fo=P.F/v
php<pASple |- fo=P2(1.0-0.5(A-pAp)/ (phebhp) ) F/V
phe <pA - fu=F/A%/V
fy 137.43
QEBER =T BHFEHHE
F 210 ¥
d 98.30 e = ..:"- *g
t 1.50 = ¥EE et
rg=d/tV(F/E) |359 . sl x
r,<329 |- f,=F/15 ' g
3.29<y<6.57 (1339 f,=F-0.101*F*T, PAE & YIS H Bl +
6.57<ly - = 14.4%F/T 2 fi: 133.87 Lj;__ﬁ
fy 1339 sfy: 200.80
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6.1.2, FEMFHIE (558)

REBEEE <X T BB HE
F 210 Y
- =1
t 1.30 S HE %
rg=d/tv(F/E) [1.69 fraldx
r,<329  |140 f,=F/1.5 1 & i
3.29<My<6.57 |- f,=F-0.101*F*T4 PAE & YRFER AR f |
657<rs |- fo= 1447/ 2 f: 14000 | L ,&l 1
fy 140 sfy: 210.00 '
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PANT

6.2 SR OFEHHE CG-003-1

6.2.1. FFEHITRAOE
OEEER I 2SI HE

F TS =0 ASSOEERE(N/mm?) F |210
B2 HRISE 2 2 ARISTFET 58I & DT FES B |1.00
v =3/2+2/3(6Mphe)’ €2.17 v |[1.52
—RACB PR =V (My/Me) oA [0.24
he S RFERE=1/V(0.5B) phe 141
bhp EMIRFRARRE=0.6+0.3(My/M,) pho [0.90
M,/M, MliGd 5 L SHEEREROM T E— A2 . | M, | A
2| Mz | D, My/MyZEREIT DL 2 2TELET 3
Me SEMERAPERE— A > b(Nmm)=CyV (°ELGI/LyY) Me |50811750.28
My BEABIFE—AY b =FZx(Nmm) My |2898832.02
Zx XEMTE RS (mm”) Zx |13803.962
Ely yéiE b Y OB FBIE(Nmm?) Ely |14095530267
GJ BT+ rhl YRk GJ |24848215031
L MRS 3 N THERRBEE S =L L, |2660
Gy -t MEE =1.75+1.05(M/M;)+0.30(M,/M,)*<2.3 G, |230
E v SR (N/mm?) E |70000
ly YERMTTE OO R ES (mm®) ly |201364.72
G  ABTEEEEEL(N/mm?) G [27000
J HUT o0kt YEH J|920304.2604
L EtR(mm) L |2660
" 0.24
bhe 1.41 —
bp 0.90
pA<pAp 138.24 fo=PaF/v
bAp<pASphe |- fp=P2(1.0-0.5(A-pA0)/ (bAe-pAn)) F/V
phe < pA - fo=F/pA /v
f 138.24
QBB (<X ¥ BFSISIE
F 210 ¥
d 1022 -
mrT
t 140 AT
ry=d/tV(F/E) |4.00
ry<3.29 - fu=F/1.5
3.29<ly4<6.57 [125.2 f=F-0.101*F*Fy PAE & YSFERHEIE
6.57<ly - fo= 14.4*F/T 2 fi: 125.19
fi 1252 shy: 187.79

10
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6.3 BIOFERHE

CG-005

6.3.1. FEEESHE
O ITEER (<X T 3 ERHE

EEREN I ALY —REERaT

F T I = AS S OERBE(IN/mm?) F |210
B2 MEIZE-> EARISEET 358 £ SRR TEREY B. |1.00
v =3/2+2/3(MA)? <217 v [1.54
c —REARLL =V (Ny/Ne) A 1033
che HMEPRFARRLE=1/V(0.58,) Ae [1.41
Ap MR REL=0.2 A |02
Ne SRR (N) =TCE /L2 (N) Ne |793518.05
Ny BEAHIFE— A2 b =F*A (N) Ny |87910.24
A B (mm2) A |418.6202
Ely yElE Db Y O FElE(Nmm?) Ely |11560481723
kke HRH 5V SHEEEFIER S =L=L Lo 379
E ¥ 2 S EH(N/mm?) E [70000
ly YRR O REAE(Imm®) ly |165149.74
L H&(mm) L (379
A 033
Ae 141 EE
A 020
AL, £ f.=B,F/v
Ap<ALA,  [129.12 f:=B2(1.0-0.5(A-Ap)/ (Ae-cAp) F/V
A< A - f=F/ AN
fe 129.12
QBEFEERE =X BF A
F 210
b 50.00 a— yi |
t 2.00 WEE 5——’3&—'
rg=d/tV(F/E) |137 _ } } -
ry<134 » f=F/1.5 e
134<ry<2.69 138,69 f.=F-0.248*F*l, BLE & Y BR AR _-«--i--.:.f“
269<ly - f.=2.41*F/T S fo 12912
f: 138.69 s 193.68

11



§ ANT : BREFF T ALY —REERaT

6.4 EEHEIE CG-005
64.1. FEEHEDHE
OBITEERIZN T 257G HE

F : T = AREOEERE(N/mm) F |210
B2 : MRISIE>EAMISTHET 2B EIC L2 EENTEY B. |1.00
: =3/2+2/3(MA)? <217 v |1.69

A E —RAUEEREL=V (Ny/Ne) c [0.75
che : EMIRFAR=1/V(0.58,) e [1.41
Mp : IR ARIL=0.2 A, (020
Ne ; ARG (N) =El/LE (N) Ne [158132.03
Ny : BEREIFE—A> b =F*A (N) Ny |87910.24
A : BFERE(mm2) A |418.6202
Ely : yEEED Y ORfIFERE(NmmM?) Ely |11560481723
kle : HEH SV EHEEHIBRSE =L=L Lo 849
E ; Y 2 SEHIN/mmY) E |70000
ly : YERMTE © —RES(mm®) ly [165149.74
L 3 ER(mm) L |849

A 0.75

Ao 141 235

Ap 0.20

A, . f=PoF/v
A< ASA. (9645 f=B2(1.0-0.5(A-A)/(Ae-ANF /v
He <A - f.=F/ N
f. 96.45

QBRI S5FENIE

F 210
b 50.00 y 1
. oo 227w W ; :b:
Te=d/tV(F/E) 137 . 1 i
rg<1.34 - f.=F/1.5 i G
134<My<2.69 |138.69 f.=F-0.248*F*T BILE & Y S H B _:._L;._‘.‘f'
2.69<ly 5 f.=2.41%F/T 4 £ 96.45 :
f 138.69 sf: 14467

12
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6.5 HAOFBHIE

CG-005

6.5.1. FFEELEDDE
O ITEER < 3T ERNE

BERERIALY—REERSH

F T = = ARS OSSR (N/mm?) F [210
B2 MRISES ARISEET 35810 & 3 REETES B. |1.00
=3/2+2/3(MA)* €217 v 217
c —RREERLE=V (Ny/Ne) A (224
He HVERFUERLE=1/(0.5B,) e [141
Mo BMHIRRMRREL=0.2 A [0.20
Ne BRI A(N)=El/i L (N) Ne [17515.17
Ny BEARIFE— A b =F*A (N) Ny [87910.24
A W (mm2) A |418.6202
Ely yEiE b Y o IFElE(Nmm?) Ely 11560481723
ke HEH 3L TEEERBEEE =L =L L [2551
E ¥ 2 47 {EE(N/mm?) E |70000
ly YEEHITTE O REE(mm®) ly |165149.74
L HER(mm) L [2551
A 2.24
Ae 141 BEfE
hs 020
AL, - fe=BF/v
A< A |- fe=B2(1.0-0.5(A-Ap)/ (Ae-AR)F/V
Ae<A 19.28 f=F/ A%
fe 19.28
@BEEEREI=X ¥ S EIE
F 210
b 50.00
2S5y
t 2.00 M 1
rg=d/tv(F/E) [1.37 :
re<134 |- f=F/15 0 4
1.34<[4<2.69 [138.69 f.=F-0.248*F*T, BLE & USSR h Bl | i e g
269<fy |- f=2.41%F/T 2 £ 1928 '
f. 13869 st 2892

EiedY, UTF—BRCTESIHOFESNEERT.

SFEISHE (RE8) N/mm? FEGHE (5H)) N/mm2
e | oaw i) G | G| =R | ms | cl | |3
12 - 81 133.87 140.00 140 121 200.80 21000 | 210
iz - 81 125.19 - 140 121 187.79 - 210
BEE | 12912 81 - - 140 |193.68| 121 - - 210
&= 96.45 81 = = 140 [14467] 121 - - 210
gt | 19.28 81 - - 140 | 2892 | 121 - - 210

13



§7. FRHEE

7.1 BERE
HTEAMFRUCFEOHSHIE, T 11T [—foibr] T3,
R 1-TEEHRUBRECHESY
ama £a
—Rotts ZEXHE
2R G
. I ¢ G+0.7S
RSk G+S G+S
s5 S Gaw e
G+0.355+W
HhER G+K G+0.355+K
G: EEEE S BERE W BERE K hERE
o, SEEER, RIoFTEHFOOThAMNCZYET AXIRE T 5.
- BRTODIZLHIEERTSES 1 m LLEORE
- BEEOEERR (HEKEPoBESHo0REN 1/2 2B A DIRE G T SHR
OEHEWS. ) OFFEE 30 HULEDOKE
7.2 BEFERE
EZ 2 -LOSTERE Qgl = BE x g / [Tt
' = 1850 x 98 (1755 x 1038 )
= 9952  N/m?
EVa-LoER Gl = B x g x Heh
= 18.50 x 9.8 x 64
= 1160320 N
BROSTE Qg2 = 15.28 N/m
HRO=ER G2 = Qg2 x mERE x i 2
= 15.28 x 28.350 x 5
= 2166.01 N
HEROERRTE Qg3 = 13.83 N/m
HiFEOER G3 = Qg3 x fiERs x =
= 13.83 x 4.500 x 8
= 497.99 N
A QEE Qg4 = 11.12 N/m
BIEOER G4 = Qg4 x BERE x T
= 11.12 x 0379 x 8
= 33.71 N
EE OGRS Qg5 = 11.12 N/m
EEOER G5 = Qg5 x BHERE x =
= 11.12 x 0.849 x 8
= 75.51 N
Bt 0iRFE Qg6 = 11.12 N/m
#HoEE G6 = Qg6 x MRS % wE
= 11.12 x 2.551 x 8
= 226.89 N

A NT | BELREST ALY -REERaG

14



PN

BETER LY —RRERE

BN DR E Qg7 = 5.82 N/m
BV DER G7 = Qg7 x RElvRE x wE
= 5.82 x - x -
= 0.00 N
ENAE LV 2 DERTRTER Qg8 = 5.82 N/m
Rz 20ER G8 = Qg7 X mRlvRE x P+
= 5.82 x 3.900 X 4
= 90.73 N
R P RUESHSDOER G9 = 309.08 N
(R b RUSSSHSMOER GBHEROSTD10% L LTEAT 3. )
A ER G = Gl+G2+G3+G4+G5+G6+G7+G8+G9
= 11603 + 2166.01 + 497.99
+ 33.71 + 75.51 +
226.89 + 0.00 + 90.73 +  309.08
= 15003 N
7.3 BEHEERR
7.3.1 RTARAERE
LA BT RETEREREZE, R()Isi->THHT 3.
Qw=C,xqp (1)
] o Qw: 7L 1 ORFTREEETE (N-m-2)
C: 7L 1 EORIE
qp: RETFEEE (N'm-2)
73.2 BEHAEER
qp=0_6xV02xEx| s ()
cEls, Gp: SGTEEEE (N-m-2)
Vo: RETEHEERE (mes-1)
E: RIBHEE
I: FIR{RE
a) IRIEHEE
BEAERE, R (3) Lo THHT 3.
E=E’xG, T )
ECE E: IBEBEH
E: & (4) IR (5) I2&-THET 3 ENREOS /A
Do ERTER
Gi: HR MEEEEE
E=E’xG, WRERAERSEY m - 2.50
F2-HA MEBFER
FLAEOFSERH (m)
REEEXS 10T DIRE 10%BAA0KBOIBE 40l Eoigg
(1 (2) (3)
I 2 18
i 22 2.0
T (MRUE)<IBT 2HETESNISHEL 5E T
v 31 23
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Elf. HAZJLATOBEIEFI (4) , HA'Z,ZBA BBEERI (5) IS&-TEET 3.

E,=l.7X[£]a ...................................................... 4
ZG
E = 1.7><[£]“
ZG
P Zy, LR Ua: HMEEREHEERSISHL TF 3I1CBIF 25E
H: 7L/ EOFESMES (m)

§3"Zbr Z GKU x
HEREmEERS Zy (m) Zg (m) a
I |EhetEXIEIMNCH > T, #Hd TEZA TESWAER OXE 5 250 0.10

HisEXEIMN & > THEMEERS T QXL KEER (5 matEx
A< H - TIHHREEERSIVORBLGMORED 5 5, BFEITHFR
(EHEE TOESAN1500mELEDEDIZRS, LIFREIL. ) T ToE#HA

500mLAR DK

I (MREEERS |, 3 IV S oXiE 5 450 0.20

HHERERCH > T, HFHEIEHTEL D& L TIETEFAE 10 550 0.27
BT B X -

5 350 0.15

v

Sz, MEEREEROER M =L T:
Zy= 5 , Zg= 450 , a= 0.2
fEoTH= 14 < Ze= 5 ;

Zb
Er=1.7[—-—]" = 0.69

b) RIEER

FA-FRIEREY
AEHRE AT LOEE FIRES
B TEELARREY AT A 1.32
BEOXBEREY AT A 1

e BEROABREY AT LACEREORETASRIME S0FL L, ThARRERD 1.0 84T 2.

CCIHBEOXBAREY AT LEREHD 10 £&£3

BRLERIALY—REERaSt



| ﬁ} A N ]’ BREREHI ALY -REERSH

7.3.3 BOEM
7331 Y 2 —LEORIER
EU 21— LECBRHERE, BRERICL->TEDS. 2L, BSISRTREVEORSE, IEk
(6)-(NI= L » TEHHT 2hNETHZROERISRIEYERFAL TH &L,
3@ (M) IBE (EF) 0B, RE)-L3,
C,=035+0.055y-0.0005Y2 oo (6)
frEL, 5 EE<y<60 &
M ERE (8) $E (BE) 0B, XM=k,

C,=0.85+0.048y-0.0005y? e, )
#=72L, 5 [E<y<60 E
b ] o y: HEEE E ARLEORECE (B)
y= 10 >= 5
IEEOIEE C,= 0.35+0.055 x 10 -0.0005 x  1042=  0.850
HEOIES C,= 0.85+0.048 x 10 -0.0005 x  1042=  1.280
%= 5-AEEED 2 — LEORDEE
. B (C,)
HEeS EfE ofssE
2R
R T
b L
4‘\\
T
ety oo kf;;ﬁ,:,,P?i}:_:_“ e _EFG
7.34 BEWE

(EE%E) tREREQW] LEBET S
Qwl =C, x 06 x Vg2 xE x|
0.850 x0.6x 302 X 1.19 x 1.0
548.22 N/m?

(FERS) cEEREQW2LBET S
Qw2 = C, x 0.6 x Vg2 x E x |
= 1.280  x0.6x 302 x 1.19 x 1.0
= 825.55 N/m?
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7.4 BHEHE
PETERETER. R (8) CioTEHT S,
Qss=C.xPxZ,
i AN Qss: METE (N'-m-2)
C.: DEFRE
P: SOFEHAGE (FSTcmBHizY Nm?)
Z;: i FEEEESE (cm)

a) DECIFEH
DEFAHCIE1.0LF 3. £EL. PLAEORSOBELERCFAETE BBSI2E. L (9) RiExk
(10) Ic&k-THHT B EMNTES,
X (8) BT, DEFEHCsIE. = (1) IT&>TEHT 3,
H. BRAICST SBEESENATEZCLIBThOHIIBEE. TONELTERLESVEEIET 3.
C.=V[cos (1.58) ] . ) |
CCiZ. 8: PL1EOENBE (B)
=L, 0<8z60
C.=0 ceemeeeeeeeerseeeessenesseneesnnsesesssseseeneseeenns (10)
f=7ZL. 6>60
CClz, B HEROAR (B) % 10 &3,

b) EOFIEAATE

H (8) BT, SOFEEMNESE (P) X, BE1omZLizim2iz>E . —BOMASTIE20NLLE, B
M TIX30ONLLEET 3,

o EER

TL A HEORGTRABRSRE EICR T 3EERTIRE (Zs) L, R(16)IcL > THELEBRSECS=
Xtz & |17 2 S ERI- L2 EEERT 5. =L, HBXEVEFoEoKBEoSSE b
RI=BT 5, W FEEROBAERICE S, GFHBET > E0FRIcL>T, HZXEI=ST5 50
FHREAGEEROBCLNTEZIREICE, HEZFECLBTENTES,

Zs=axIs+ BXrs+y e (12)
cclz, Is: KEOIEENGIES (M)

rs: KiROEERNZEE
a,BRUy: KEISHE TRD B BER

THEOBEZ AL,
Zs= 30 cm e
Qss=Cs xPxZs
= 1.0 x 20 X 30 = 600 N/m?2

7.5 EETAtEEE
RETAREEER., frottA TR (13) | SERIETRI (14) I=&->TEHT 3.

Ko=koxG T ¢ - )
Ko=k,x(G+0.355) TSRO & V.3 |
e Kp: RETHRMEERE (N)

kp: SBREHRIKFRE
G: EIREFE (N)
S: MEFE (N)

(8)

ERESNI LY —REEReT
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Jig&ﬂNI'j

a) SETRRERE

BRERF I ALY —REERat

Y 2 —ALRUSH TR T SINRES R CERES ORGTAKFERER. =X (15) f&L-THHT . ~=
EL. BEYFICRETH7 L1 01B&. = (16) ITk->TEHT S,
wH, BEMEFIRET STV 2 EET A58, BEYORE LTRSS, TLAALEEShEIEN

IS LT FRBOHNC & EHERT 5.

kp= I-(szxl
kp=kyxZ
ky: BEBIZAE U 2ERETRKEERE

Z: HOERHBERERI ()

I: FigEE
F6-BIBITAE L B FIRTEREE (ky)
. BEMSRE
TR hRE — — -
MBS S2S| FEZSAA fifms 5 2B
ZRiEERsy 0.3LLE 200LE 1.50 1.0LE
EHRps 03kt 2,004t 1.50F 1.0LE
KFRIZH L THERMIZTASER 0.1LLE
TL B1AicdH HERERS ' = = =

He WES ZA0RERF. KBk, RERFOMEVIMESORREEREL T, BEENERET

EHEET B
b) Fi&{FE
=RT-FHIRRE
FENRBL AT LAOHESR BiREE
BHTEELAABAREEY AT A 1.5
BEODKBREY AT L 1
k,= 03 1.0 x 1.0 = 0.3
FEHDHL Ke= kox G
= 03 x 15003
= 4500.94 N
Qk= Kp/S
= 450094 /I 4 x 16 x 1.755
= 38.61 N/m?2

(15)
(16)

x 1.038 )

19



§8.

?ANT

il (0] iy A =

T ORISR ERSEGRIC BN THER A OE-hMERTH S,

BRERENLALF—RIZERSH

q
U (O DO L O R
T ;:3 T
TR0 2—vE
Ko
E 7 B
he -2 vE
e e T e
T ke T ks T
rba0{ A—vE
E8-2 R 7\ MEER
RO T E—
K -0.125
A MEH <
VAW ]==1"11))
. K& 0.521
IR
; v v v'l.“ v '
PR P) - v T
CEES R
[18-4 R /% DELEZR
TROMEITE—
K -0.107
A MBS d
2R Othdo
¥ K& 0632
BHEE

q
L L
K #Z04 2—vE B
= - i
fX "‘K—o"' £
girE—2v @
T w0 0F
rhaD4 A—vE
(28-1R /X OELRR
TEOME— A
= K -0.098
v MR ?
ANy O miE
2 K& 0.971
HFEY
q
CI T O I I T I
£ T amoqs-vm T T
K,F ‘KACI
i e B e e T
Y B Fﬂh’%—)“/l-ﬂf T
o e R sz sy oz i
T 3] T mbaass—vEC K& T
B48-3 R /% MiELTR
TEOMTE—A
; Ko -0.100
v MEEL
ARy ORROE
, K& 0.677
HEREL
[ITHETH LI LR J?..l:..l...l...é.l.:‘ -
i S wyesiigg & .
ar Lo
3 Yy ~rv-x
- . s il e - b2
FE8-5B ISR/ DR
TROBTFE— A
s Ko -0.105
v MEEL
AN OFfhRniE
b K& 0.644
FHEEL

*[48-1~8-5( FBFSENITEFMR (BTR) FERFTIHET L0 ShEODZERTHS. CORIC

BHOSOTEHOE=hAEEETS,
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8.1 Hits
BRIRESEY (TRAY, FREL) OBETH .

q
IR R TTA T
Ls n#L o .
HREITAD PHEOETIE
BRI ORERBETIVE
RIS L= 3.800 m
s Ls= 0.875 m
RN n= 7
tazmE 6= 10 o
B oRESIEE B= 1.038 m

8.1.1 FrEtE

EERER UASHEERN T SRIC, HROBON 8. yHBERIZHHETS
BEREDRS. BiEEy SR LAREL G,
a)ElERE

BIEMEDRS. x#. yHARICSHET 5.
Qg = Qgl1x B cosB + Qg2

99.52 x 1.038 x 098 + 15.28

117.02 N/m
Qgx = Qg x SIN®

117.02 x SIN 10 °
2032 N/m
Qgy = Qg x COS8

117.02 x cos 10°
11524 N/m

I

I}

byRERE
HEREDIES. x#. yEARIZHBRT 5.
Qs = Qssx B cosB
600.00 x 1038 x 0098
613.34 N/m
Qsx = Qs x SINB
= 613.34 x SIN 10 °
106.51 N/m
Qs x COSO
613.34 % Ccos 10°
604.02 N/m

1]

I

Qsy

1}

ERELEH LAY —REERSH

o

g U8
EEnE0SER

% 4 -
Qs s

AEEEOSHER
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gv; ANT

ERESENI ALY —HRERSH

C)EERE
EFERER y BARISIERT 5.
B o
Qwyl = QwixB %
= 548.22 x 1.038
= 56905 N/m
IHEEF
Qwy2 = -Qw2x B [BETRrEE 053 R
= -825.6 x 1.038
= -85692 N/m
8.12 MEOHIEHE
HRONEEHFShE—EE
TESE XeEmEQx(N/m) YEiSREQy(N/m)
ElETEG 20.32 115.24
REWES 106.51 604.02
IEEREW 0 569.05
WEEEW2 0 -856.92
R G 2032 115.24
G+S 126.82 719.26
“EHE G+W1 20.32 684.29
G+W2 20.32 -741.69
8.1.3 . EbHoiET
BEBEESLY (TRAAY, FRrEL) OBIETHS.
q
LT L L DI L T TR e L T B T T
T ? HAD 1 ﬁv‘/lﬂf T
Ko Ko
PO i . Bl - S
Y B mge—ssrgc D iff%{l;:g_ Ko -0.105
TR e T 7";&";;;"’ K5 0.644

a3 ABoORBHEE
ox=Ko*Qx*L"2/Zy

oy=Ka*Qy*L"2/Zx

=V (Q+Qy?) *L/2/A

Hox: BMAXEEAE OB T N
Xoy: ERFYEI7SEORAR TR
X1 M ORKEAMIGH
XKo: TEOMTFE— A MEE
Ko= -0.105
XQx 1 XA ORE
XQy : YEIAMmOEE
A BEE
A= 57536 mm?2
KL:R/N
L= 3800 mm
XZx : WEARY (EPHEERETTE C8R)
Zx= 16079.58 mm?3

22



¥ A NT . BRERFI ALY —RIRERSH

XZy . WERE (BHiEETE SER)
Zy= 724187 mm3

HEBORGEE
FE0EFSHE | Qx(N/m) Qy(N/m) o.r:fﬁzﬁ)':—“":(,\'fmm’) a}-:K‘”‘T%”“E(mem:) r:ﬁ@(mmma
G 20.32 115.24 -4.25 -10.87 0.39
G+S 126.82 719.26 -26.55 -67.82 241
G+W1 20.32 684.29 -4.25 -64.52 2.26
G+W2 20.32 -741.69 -4.25 69.94 245
b)ZRADRIETE
ax=Qx*Ls"2/2/Zy ¥ox: EEXEAEORAHITFED
Xoy: BMYEAEORAHITED
ay=Qy*Ls*2/2/Zx Xt 1 B ORRE AN
HQx 1 XEHTTFEORE
=V (Q3+Qy?) *Ls/A XQy : YEBROEE
XA CHEERE
A= 57536 mm?2
Xls AR
Ls= 875 mm

XZx : BTERE (BBHETEZETE C2WR)
Zx= 16079.58 mm3

KZy : WEEFES (SHEEETE C2R)
Zy= 724187 mm?3

TRADIGHETE
2 2 2 t 4
pEoEHADYE | Qm) | Qum) | ox=L2E ity | oyt @ISy | O
2xZy 2xZx A

G 2032 115.24 -1.07 274 018

G+S 126.82 719.26 -6.70 -17.12 111

G+W1 20.32 684.29 -1.07 -16.29 1.04

G+W2 2032 -741.69 -1.07 17.66 113

o) BRESSHEOHIE
TABIGIHEER UHIE
- zew
¥mB (N/mm?) SFERHE (N/mm?)

FEOBHIEDE . sz

1”&_;. £y Fr

ox ay T Fox Foy Fr Fo, Fa, L
G -4.25 -10.87 039 140.00 [133.87| 81.00 896% 20962% | OK
G+S -26.55 -67.82 241 215% 5017% | oK
G+W1 -4.25 -64.52 226 210.00 |200.80| 121.00 293% 5352% | OK
G+W2 -4.25 69.94 245 271% 4938% | OK
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BRLER LY —HRERSH

XRASRER UHIE
ReE
SZEA (N/mm?2) FEBHE
WENEHEDE o, o, Fr HiE
(=2
ox oy T Fox Foy Ft Fo, Fo, )
G -1.07 -2.74 0.18 140.00 | 133.87| 81.00 3550% 45517% | OK
G+S -6.70 -17.12 1.1 853% 10894% | OK
G+W1 -1.07 -16.29 1.04 210.00 (200.80| 121.00 1159% 11622% | OK
G+W2 -1.07 17.66 1.13 1075% 10723% | oK
d) A BOROJRAE=hHE
8,=K8*Qx*LA4/(100%E*ly) KOx: SAXEEEORA A
Xoy: ERMYEASEORKEZHA
&,=K&*Qy*L"4/(100*E*Ix) ¥KE: ANvgEObhH
Ké= 0.644
XQx : XEhSEORE
¥Qy @ Y5 RIORE
ML AN
l= 3800 mm
Xix : FARE—AY b (SBHEESETE C20)
Ix= 856320.56 mm*
Xy : BE _RE—A b~ (EMETERTE C2R)
ly= 220875.86 mm*
®E: ¥ UERE
E= 70000 N/mm?2
ABORO b #HFTERUHIE
4 4
FEOAREDE | QxN/m) | Qy(N/m) I‘%(mm ‘%50)%:; (mm) | 6=,/8, +6, (mm) | 6/L< |I=
1/100
G 20.32 115.24 1.76 258 313 1/1215 | oK
G+S 126.82 719.26 11.01 16.11 19.52 1/195 | OK
G+W1 2032 684.29 1.76 1533 15.43 1/246 | oK
G+W2 2032 -741.69 1.76 -16.62 16.71 1/227 | oK
e) A5 O -h#atHE
5,=Qx*Ls 4/(8*E*ly) *6x: EBEXEHAE ORA =
XOy: BMAYERISE ORI H
8y=Qy*Ls"4/(8*E*Ix) XQx . XEiS R OEE
XQy : YeAAmOREE
¥ls FELEORE
Ls= 875 mm
¥ix: WEFRE (EEtiTERTE C5H)
Ix= 856320.56 mm*
Xly: HEFE (SMETERETE CER)
ly= 220875.86 mm*
XE: Vv UEE
E= 70000  N/mm?




7‘ g ANT 1 EEREHI ALY —REERSH

BFR5R0OEhISTERUHRE
Qxfo B Oyx Ls*
WEDAAEDE | Qx(N/m) Qy(N/m) x:SxEx]y (mm) :Sy-stxIx(mm) 5= 5;+55[mm) §lLs< |#=
1/100
G 2032 115.24 0.10 0.14 0.17 1/5128 | OK
G+S 126.82 719.26 0.60 0.88 1.07 1/822 | ok
G+W1 2032 684.29 0.10 0.84 0.84 1/1039 | OK
G+W2 2032 -741.69 0.10 -0.91 0.91 1/960 | ok
8.2 &%
SeRE RIS 0BAROBETH S,
Q
i i
TN I R IO T
Ld — Le — Ld }
Lh
HHSETERIBE T LE 5
C
]
nxL u J \
HfEomESERE ENgEAOL Gz R=E =]
HHEORE Lb= 4500 m
FngE L Le= 2660 m
HHERES Ld= 0920 m
BxRE 0= 10 e
fRomEaERE C= 3800 m
FEOTEEIEE D= 4152 m

8.2.1 frEsTHE
a)ElEfrE
EETE LRI > THOBT 5.
Qga = [ (Qglx CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLb]/Lb

= [(99.52 x 380 x 4.152) + :]\
15.280 x 3.80 x 5 +
13.83 x 4.500] / 4.500

= 42729 N/m

EEFEOSHET L
Qgb = Qga x COS6
42729 x  COS 10 °
420.80 N/m
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bFER=E
BERENGHESRIZ ST B.
Qsa= (QssxCxD)/Lb
= (600.00 x 3800 «x 4.152)
2103.68 N/m

I}

Qsb = Qsa x COSO
= 2103.68 x  COS 10 °
= 2071.72 N/m
CRETE
B
Qwbl= (Qwl1 xCxD)/Lb
= (548.22 X 3.800 %
= 1922.13 N/m
R :
Qwb2 = -(Qw2xCxD)/Lb
= -(825.55 x 3.800 x
= -2894.50 N/m
822 WEOHAIEHE
HEOHEAEHLER
mESEE RET3MQb(N/m)
EIEfIEG 420.80
REWES 2071.72
EERE (BRE) W1 1922.13
BEERE (¥E) W2 -2894.50
EH G 420.80
G+S 2492.52
F2HA G+W1 234293
G+W2 -2473.70

823 A, EhHoE
ARG RSN EOREROBETHS.

if-z— £ b[%

F! i
nhADS A=3F

/

4.500

4152)/

BERENLF ALY -HEARST

o
—

v “Qsb
Qsa “ﬂ

BREREOSBETILE

4.500

BEE ($E) FEOETIHE
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S ANT BRRERT ALY —RFERS

a)MRADKHETE

o= Qb*Ld*2/2/7x ¥o 1 B ORKMITRSA
¥t B ORXKEARGH
T= Qb*Lc/2/A XQb : EFTEORE
XA CHTER
A= 52086 mm?2
HKlc RN
Le= 2660 mm
Xld RS RES
Ld= 920 mm
XZx : WRERE (RBMEERETTE C8R)
Zx= 13803.96 mm3
THRADGIETE
BEOEAEbYE|  QbN/m) c:%’:—f(mmm I=sz:jc(1\flmm:)
G 420.80 -12.90 1.07
G+S 2492.52 -76.42 6.36
G+W1 234293 -71.83 5.98
G+W2 -2473.70 75.84 -6.32
b)A BORORIETE

o= [ (Qb*Lc¥/8) - (Qb*Ld*2/2))/Zx
Xo : B OBXMITRS S
¥t B ORXE ARSI
XQb : EFEFHOEE

¥Le AN

Lc= 2660 mm
Xld RRFERE

Ld= 920 mm

¥Zx . HTEERE (EPHMETEETE CER)
Zx= 13803.96 mm?

ABORORIEA
xLct 18—0bx Ld /2 P
mEOBHEDE  QbN/m) o= Pt 0 (N | mmf)
G 420.80 14.06 0
G+S 2492.52 83.29 0
G+W1 2342.93 78.29 0
G+W2 -2473.70 -82.66 0
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OHHETESNE QHIE

EEREN I A L¥—REERSHT

FTRASHEER THIE
— Ere=
HEOEABDE S s o e | BE
o (N/mm2) | T (N/mm2) |Fo (N/mm?) | Ft (N/mm?) o 3
G -12.90 1.07 125.19 81.00 970% 7538% | OK
G+S 7642 6.36 246% 1901% | oK
G+W1 -71.83 598 187.79 121.00 261% 2023% | oK
G+W2 75.84 -6.32 248% 1916% | ok
A BOROT=bHtERTHIE
Eoe ==
A BR /S D B
TEOEFEDY Fo Fr |B=
o (N/mm2) | T (N/mm?)  |Fo (N/mm?) | Ft (N/mm?) k2 o
G 14.06 0.00 125.19 81.00 890% - oK
G+S 83.29 0.00 225% - OK
G+W1 78.29 0.00 187.79 121.00 240% - oK
G+W2 -82.66 0.00 227% - oK

d) ABOZROBKb&HE
5= Qb*Lc M 4* (5-24*Ld¥/Lc?) /(384*E*IX)

X6 : BMIERAAORK DS
¥Qb : FEESRORE

KL RN

Lc= 2660 mm
XLd REBsRE

Ld= 920 mm

Xix : FTE_KRE—A> b (BBMEERETE CER)

Ix= 718939.54 mm*
XE: YV IEE
E= 70000  N/mm?
ABORO b IHIERTHESE
HEOBHEDE|  QbN/m) _ QL' (o Hxld) | 5 Le< #i5e
38axExlx\  Lc
1/100
G 420.80 232 1/1146 0K
G+S 2492.52 13.75 1/193 oK
G+W1 2342.93 12.92 1/206 oK
G+W2 -2473.70 -13.64 1/195 oK
e) FRLOERELAEHE
5= Qb*Ld*4/(8*E*Ix)
X6 BMIEEAROBRKR=hH:
XQb : FEEAROEE
XLd RiE5RE
Ld= 920 mm
Xx : BETRE—A2 b (EPHETEETTE CER)
Ix= 71893954 mm*
KE: ¥ TEER
E= 70000  N/mm?
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EREEH LAY —RERRSHT

RR5 RO DA BN TR
4
FEOEHEDE|  Qb(N/m) P 6/Ld = Hi
Ex ExIx
1/100
G 420.80 0.75 1/3553 oK
G+S 2492.52 4.44 1/600 OK
G+W1 2342.93 417 1/638 OK
G+W2 -2473.70 -4.40 1/604 oK
8.3 RRHRUZERS
C 1
u L U
gEonEaEE:

BEOHEQBETILE FHEOEERINE

disRe Lb= 4500 m
frzomEgART C= 3.800 m
HEoTESEE D= 4152 m

83.1 [HEAHE
a)EERE
EERE:
Qga =[ (Qgl1x CxD )+ Qg2xCxi+Qg3xLh]/ Lb
= [(99.52 x 380 «x 4.152) + Qga
15.280 x 3.800 X 5 +
13.83 x 4.500] / 4500
= 427.29 N/m EEmEETILE
bEEEE
BET=E:
Qsa =(QssxCxD)/Lb
=  (600.00 x 3.800 x 4152) / 4500
= 2103.68 N/m BETETTILE
CBRETE .
e f’wﬁﬁ)@l
Qwal =(Qwl xCxD)/Lb (@
= (548.22 x 3.800 " 4152)/ 4500

= 1922.13 N/m JEERRATEETIILE



PMWT

I -
Qwa2 =-(Qw2xCxD)/Llb
= -(825.55 x 3.800
= -2894.50 N/m
d)iETTE
(Fo) HEFEfRER:

Qkal =(QkxCxD)/Lb
(38.61 x  3.800 «x
135.36 N/m

(db) HeEferE:
Qka2 =-(QkxCxD)/Lb
= -(38.61 x 3.800
= 13536 N/m

/

EREERI ALY —REERSH

Qwa2 A

4152)/ 4500 ﬂ

W\

EESEERETT LE

y
4.500

4.152)/

(F) HETETTILE

4500 ==
(dk) ®EETEETILE
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832 Eif). XARNRUHESHEORE!

a)jitHt. S OBORURARIGE

W \QQh ng ‘
4§§é§§§§?

Rvl Rv2

B - i o/mEETILE
¥Qga : BEIEWE
¥Qsa : ESWE
¥Qwa : EFRE
¥Qka : WEWE
¥Qb : fE
¥Qu : SREHMEOfFEE
¥Qh : KEAEOTE
XFa : BIEEEHD
XFb : EEED
XFc © fisD
¥Rv1 : BIIOEERA
XRv2 : EAROEERSD
¥Rh1 : BAMOKERD

QOv=Qaxcos f

Xa o fHEKEROREHBE

o=

KB HELSBEEOFEHREE
X0 HHREKFROGZEHRBE

B= 10.00
¥lb : HHERE
Lb= 4.500
¥Ha : RS
Ha= 0.379
XHb : BHEHRE
Hb= 0.849
¥Hc : BPRE
He= 2.551
Oh=Qaxsin

2
2
Ry, =F,

8.00

EBRERENLA LY —HEEREH

°

[Qv—(2xtana +tan6) x OhlxLb fp _(Qv+Ohxtanb)xLb p _

R,=F +F xsma

R, =F xcosa
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- # ANT ERERF T ALY —RHRERSH

2 - fMOBDtE (EEET-1TRY)
HEDR Qa(N/m) B Qv(N/m) Qh(N/m) Fa (N) Fb (N) Fc (N)
ElEEG 427.29 0.00 427.29 0 -961 -961 0
EfES 2103.68 0.00 2103.68 0 -4733 -4733 0
(IER) B EW1 1922.13 10.00 1892.93 334 -3916 -4392 -1517
(BE) BERmEW2 -2894.50 10.00 -2850.52 -503 5896 6613 2284
(F) MEAFEKI 135.36 90.00 0.00 135 139 -54 -615
(db) HERTEK2 -135.36 90.00 0.00 -135 -139 54 615
R G -961 -961 0
G+S -5695 -5695 0
G+W1 -4877 -5353 -1517
aHE G+W2 4935 5652 2284
G+K1 -822 -1015 -615
G+K2 -1101 -908 615
OB SR - _ -
E45 -961 -961 -
EiE 5] 4935 5652 2284
S osXEh
E48h -5695 -5695 -1517
¥RRDOGFE (RhhaotLtAERGERE £I-1TRY)
HESHE RV1 (N) RV2 (N) Rh1 (N)
EEWEG -961 -961 0
BEREES -4733 -4733 0
(lFER) BEREW1 -3916 -4603 -1502
(@) EEREW2 5896 6931 2262
(FE) HEEEK 139 -139 -609
(db) HEEEK2 -139 139 609
EH G -961 -961 0
G+S -5695 -5695 0
G+W1 -4877 -5564 -1502
55HB G+W2 4935 5970 2262
G+K1 -822 -1101 -609
G+K2 -1101 -822 609
FLIAR -5695 -1502
BAOMARD F
Bl & 5970 2262
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P

b)EH - B OFFRISHAIE

FETHERI ALY —RERAT

B OHFBIGOHE
L
BUEE =iyl
Fo | HE
Fa (N) [EHS (mm?) | o=F/S (N/mm2) Fo (N/mm?) =)
23 - - 140.00 . -
+H
EH -961 230 129.12 5622% | OK
418.62
31EH 4935 11.79 210.00 1781% | OK
795A
Egh 5695 13.60 193.68 1424% | OK
EREOFBHHOHIE
. ne%
B FERH
Fo |
Fb (N) @RS (mm2) | o=F/S (N/mm?) Fo (N/mm?) e
ElESra) - - 140.00 ¥ E
FHE
Eh -961 230 96.45 4200% | OK
418.62
i 2EH 5652 13.50 210.00 1555% | OK
j Eih -5695 13.60 144,67 1064% | OK
M OFECHOHEE
e
frt A
Fo i
Fc (N) @RS (mm2) | o=F/S (N/mm?) Fo (N/mm?) i
ElESya) = - 140.00 - -
FH
FEg5h - - 19.28 - -
41862
o 3lEEH 2284 5.46 210,00 3849% | OK
EEh -1517 362 2892 798% | OK
8.4 £ bkt
&b 34 MMEPEGBEEOSUSI04TH Y . HAJISIEROAZ-7012HE4 T 3.
BRI M BETE
b BT wEE F(N)
33 Feyy =202 00)xL '295’"”' ™ 1409
HEAEHE (3. PE) =
M8 pEETeR .
B - -
3l5R = -
=H
BN Ft,\y = MAX(Fa, Fb, Fe)(N) 961
M10 . #i. Bl vimat
ElE = - =
548
I Ftyyp = MAX (Fa, Fb, Fe)(N) 5695
308 Foy, =L 2985
M14 R—2EB L EROLEST =
MAX(Rh
BIER Py, = 2( )(N] 751
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§ ANT' EREEST ALY —REARS

FERIL FEBRHOHE
EETRS (gl\ldgg(j) R Fe Ft TR
R MR ” (MAX) o=—(NImm') | t=——(N/mn') | Fg (N/mm | Ft (Nyjmm | %% |#E
(mm?2) Fc Rt s 2% 5
(N) 2) 2
(N)
f=3iid] M10 58.00 - 961 - 8.29 300.00 173.00 2087% | OK
M8 36.60 1409 - 38.50 - 1169% oK
25 M10 58.00 - 5695 - 49.09 450.00 260.00 530% oK
M14 115.00 2985 751 25.95 3.27 1734% | OK
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AN

BERELERIALY —EEERaS

8.5 M ASHO®R:T
B AsEEE EfSERT FrEatE F(N)
itk £ S DD B | s | Fe-ERE00dxLy, 1409
SGSF R b
WEEEEE |HBiskY
z P‘y‘ﬁ.‘?ﬂi‘?ﬁmt g «!”;;:“';x; i '{b
TERITERL., KEEKE|
SESOMWREIL| 14000N DML F'(N) 9333
F' . §
ez i 662% FlE oK
F
SO 3 | s Fc:@?gg"m;‘Mw) 736
dEEZER
Phata 2:Fx mefied T e P T =
TLflITERL., RESKE|
KEROMREE| 15570N DIHEEES B F'(N) 10380
F' . =
L= = 1410% sl OK
F
2—-Qgxcos)xaxb
NAL O 3ks | s |po- DIEXMONO gy g
o
SGST R bk
HEEEE AR |HRIcLY
Hhato E:rums‘zram i .
ReAICERL., ZBEXE|
EEROEPR{EL |  7680N D2/3EE AT B F'(N) 5120
F ]
TR il 1391% HlE oK
F
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BREHENL LY —REERSH

§ 9. BARESROELY

=i i E LR BREbS FIE
(EE CG-006 AL6005-T6 215% 1/195 OK
s CG-003-1 AL6005-T6 225% 1/193 OK

A CG-005 AL6005-T6 1424% ~ OK

B CG-005 AL6005-T6 1064% = OK

EE | CG-005 AL6005-T6 798% S oK

M8 SUSs304 1169% - OK

ALk M10 SUs304 530% = OK
M14 Sus304 1734% - OK

EEREEER TYN-65 AL6005-T6 662% = OK
PR EZSE TYN-39 AL6005-T6 1410% - oK
inepE AEE TYN-148 AL6005-T6 1391% = OK
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ANT

uminum & ° Tech for Salar

HiBE 0@ EfsT
G130B. 15 R B L EFMEILAT K/ N 112, skwZ i

BERREH TR VX —NEBERSH
BB BT ERRBRESRE1801S RREEIAISAE 300
Ti%: EMPREEELTEE
TEL: 86-592-5508286 FAX: 86-592-5508270
20224E7A 27H



§ 1. BEHEG
1.1 BRdnESE
1.2 HEASSEME
13 R REE
1.4 BREet

§ 2. sRESES hotast

§ 3. KFEM DR

ERLTER I ALY —REERSH



|

BELFH T 2 ILF —REERS

BRI O aE R
1. AR

11, EBGESE: 24 Y 1—#76-30
R EA 114 N P %
nEHE: 2000 mm
FHRAREL 1400 mm
FEAEAFROSME: 76 mm =
REA AR OsME2: 76  mm £
RAEt: 3 mm E
ChREREA: 7238 mm? g
ROBREHRMTE)e: 302 mm f:g
42 (RS .
mosME (JEfZ) D 96 mm =

1.2, MER&M
HAERM L LT, Tacekst NBZRET 5.

et N{E -
Nt = 7.0 (EREAS1/Bm o N {E)
Nf = 7.0 (RAELHEOFE N @)
Np = 70 (HiZk#s>TIc1d, Eiz4d BOFHN (B)

13. REHRWEE
BRI SaTREEER, [KEEETHOBIEHES] ICLYTE0EY RO S.

a) REHPIAA - Fvl =  0.961 [kN]

b) fERHBIAI 1 - Fv = 5695 [kN]

o) FEHESliRED : Fp = 5970 [kN]

d) BatKFEH (FEdb) : Fh1 = 2262 [kN]

e) sxstK¥ED (FF) : Fh2 =  1.000 [kN]
14. ERE

[ELxxEEERE11135 (FR135FE7828) |
[EEEREIEREE] (BFEEER)
[SHEERETRE] (BFXEszs
[ERETSE - BfER VIERLIE] (HXNEEHS)
2. WMENGAOKS [BEXEEETRHE1113S (Fa13%£7H28) |

- EEHBEALE : L = 1400 [m]
- TERSD L
HHEZTRnBEY RO D .



BERBHN T LY —REARST

- FEmEmEES : Rf = 75 x Nf x Lxp = 100 x Lx@
= 75 x 70 «x 14 x 0302
= 22167  [kN]
CRRSOFANE - gp = 45 / 3 x  Np
45 / 3 x 70 = 105  [kN/m?
- SoimseREh : Rp = Ap x gp

= 0.007238 x 105
LAELY, 3T hIcld 2REK, TooBEYEHTES.
- REFAZAESD: Ruv = 1 x Rp + 1 / 3 x Rf - w

0.760 [kN]

= 1 x 0760 + 1 / 3 x 22167 - 0.114

= 8035 = F = 0961 [kN] .. OK
- FEHARIAAEID ) Ruv = 2 x Rp + 2 / 3 x Rf - w

= 2 x 0760 + 2 / 3 x 22167 - 0.114

= 16184 > Fv = 5695 [kN] ... OK

- JEHAS ISR EER D 0 Rup 8 / 15 «x Rf + w
8 / 15 x 22167 + 0114

11937 = Fp = 5970 [kN] .. OK

3. KEEfIOWRE [EREEREIESREHE]
B KPR R EM Kh (FTROBYKRES.
Khg = o« - & - E - B -3/4
= 60 x 1.0 x 4900 x 7.6 “3
= 64230 [kN/m® (5RFE5MH)

= 60 x 10 x 490 «x 76 -3/4
= 64230 [kN/m’] (Egit75mE)
£, o EMEEIC & o THhE BEM = 60 [m™]
(HREEOFHI N @& Y Ey = 700 - N THEL =B OTHAER) -
§ . HRoREEEELFEY = 1.0
Eo : HEEOTIREL
=700 - Nt = 700 x 7.0 = 4900 [kN/m?

MERICKFANEZ T SMOKEERNICKENCHE 252 s1B 0S8R, tbEE > 1/ B BE
DREETTHS.

Nt : THSEEOFINtfE = 70 (WREAS1/pm D N @)

1/ B = 1/ 2543 = 0393 [m] (555hmE Y )
= 1/ 2488 = 0402 [m] (GEEAE Y )

B : RIZKVEHEILD

Bo : HEIITiERE = 76 (BREETSM)

= 7.6 (Fadt751m)



i ; i EBRTHEN L ALY —REERST

REIZENT, KFEEME y, FLUTOBYEH S5,
Yo 0.497 [mm] = 0.050 [em] (FREgAMA)
1191 [mm] = 0119 [em]  (REtA™)

COEE, KEERDEH Kh TTHXOBYRES.

Kh = Khy - 3.16 (0.0=2y,20.1 DIES)

Kh = Kho . Yo -2 (01 < Yo @é)

Kh = 64230 x 3.16 = 202966 [kN/m’] (EEFGAM)
Kh = 64230 x 0119 -2 = 186193 [kN/m’] (FadtAmA)

ik & R iERI I B (L FROEY KES.
B =( Kh - B / ( 4 E | 3y
= ( 20296 x 0076 / ( 4 x 2.0E+08 x 4.6E-07 ) ) /4
= 2543  (33@EY)
= ( 186193 x 0076 [ ( 4 x 2.0E+08 x 4.6E-07 ) ) 174
= 2488 (s@EmEIY)
St e E : FufkoEMEE = 201000 {N/mm2] 2.0E+08 [kN/mz]
Ix : S5EEYEBSHZAW3MEOME _IRE—A>

= 4590739 [mm* = 46E-07 [m?
ly @ 3&8hE YRSV AREOMm RE— A2 b
= 4590739 [mm?* = 46E-07 [m%

2543 x 1400 3.560  (55EAEY)
2488 x  1.400 = 3484 (EEY)
B-L2225mi=th, FHBRE L TREIT 5.

™
=
1]

BAMTFE—AY FOMBIL

1 1
Am =——— . tan ' ( )
B 1 + 2 B h
1 1
= x tan 7 ( ) = 0181 [m]
2.543 1 + 2 x 2543 x 0.200
(558HmE Y )
1 5 1
- x tan 1 ( ) = 0187 [m] )
2.488 1 + 2 x 2488 x 0.200
(3&EHE Y )
—Clz, h : WosEHE = 0.200 [m]

BARHHFE—AY ME



BELEF T ALY —REERESH

” Fh 1 5 & I L
ms=——— + +
2 - B :

exp (- tan 7 ( ) )

0.279 [kN - m]
0.637 [kN - m]

279410  [N-mm] (58&E1Y)
637419 [N-mm] (GasgEy)

1]
1]

HITROEOREZ TOEYRT .

o = Mm / Z = 279410 / 12081 = 23128 [N/mm? (338hEY)
< ca = 235 .. OK

= 637419 / 12081 = 52763 [N/mm? (#@EY)
£ oa = 235 ... OK

12081 [mm’]  (S5EE]Y)
12081 [mm?]  (G&EEY)

r

i
(1
N

&
|

HOFREZRAL yo (FTHDBYKRES.

Yo = (1 + B h )y - Eh ¢4 ( 2 E I B ?)
= ( 1 + 2543 x 0200 ) x 1.000 / [ 2 x 2.0E+08
x 46E-07 x 2543 3 ) = 0.0005 [m] (BREGSME)
= 0497 [mm]
=( 1 + 2488 x 0200 ) x 2262 [/ ( 2 x 20E+08
x 46E-07 x 2488 3 ) = 0.0012 [m] C=laic)
= 1.191 [mm]
ST, h : WosdHE = 0.200 [m]

Fh : mic@fashdKFED

BUE&Y, HOKFELNL y0 RLATOE Yt E S h 2 EKEEAR ya Z#A A 0E, ET
HhEE M EE L L TRliTE 5.
ya = 15.000 [mm]



